

Știința

ORGAN AL COMITETULUI CENTRAL AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN

Anul XLIII Nr. 9818

Simbătă 23 martie 1974

6 PAGINI — 30 BANI

Campania agricolă în condițiile specifice acestei primăveri

Însumințările și celelalte lucrări agricole de primăvară se desfășoară în condiții climatice total diferite față de cele din anii precedenți. Pentru cunoașterea acestor condiții de către specialiștii și oamenii muncii din agricultură în vederea efectuării diferențiate a lucrărilor de sezon, ziarul nostru a solicitat unele recomandări din partea tovarășului Nicolae Ștefan, adjunct al ministrului agriculturii, industriei alimentare și apelor. (Interviul se publică în pagina a III-a)

Totodată, la rubrica actualităților agricole, publicăm, în aceeași pagină, corespondențe din județele Dolj și Buzău:

- SPECIALIȘTII — PE OGOARE
- SEMĂNATUL ÎNDATĂ DUPĂ PREGĂTIREA TERENULUI



La C.A.P. Coteana se însumințează sfecla de zahăr

LA RAFINĂRIA BRAZI

A INTRAT ÎN FUNCȚIUNE UN IMPORTANT OBIECTIV INDUSTRIAL

Telegrama adresată C.C. al P.C.R., tovarășului Nicolae Ceaușescu

Tovarășe secretar general, Comitetul Județean Prahova al Partidului Comunist Român, în numele comiștilor, al tuturor oamenilor muncii din județul nostru, vă raportează cu bucurie intrarea în probele tehnologice, pe produs, cu rezultate bune, la data de 20 februarie 1974, a unității dintre cele mai importante obiective industriale ale actualului cincinal — instalația de dimetiltereftalat, care constituie o nouă și strălucită dovadă a spiritului creator al oamenilor muncii din țara noastră.

Început în toamna anului 1971, modernul și impunătorul edificiu al acestei instalații a solicitat intens capacitatea tehnică și organizatorică a colectivului de constructori, o strânsă legătură între proiectant, constructor și beneficiar, care au primit un sprijin permanent din partea conducerii de partid și de stat, a dumnea noastră personal, iubite tovarășe Nicolae Ceaușescu, alături prin grija deosebită cu care ați urmărit realizarea acestui obiectiv, cit și prin indicațiile prețioase pe care le-ați dat cu prilejul vizitelor de lucru efectuate în județul Prahova.

Probele tehnologice desfășurate până în prezent au decurs normal, reușindu-se, încă din acest stadiu, să se obțină o producție de bună calitate care acum este folosită la fabricarea fibrelor sintetice.

Vă informăm că, datorită măsurilor luate la timp în vederea pregătirii cadrelor necesare, care și-au însușit temeinic procesul tehnologic și verificărilor minuțioase care s-au făcut din punct de vedere

tehnic, instalația oferă condiții de a scurta cu o lună și jumătate termenul necesar pentru probele tehnologice, atingerea parametrilor de proiect cu 6 luni mai devreme, prezentând garanția sigură că și va aduce o importantă contribuție la dezvoltarea economiei noastre naționale.

Prin valoarea producției globale de peste 1,5 miliarde lei anual, instalația de dimetiltereftalat din cadrul Combinatului petrochimic Brazi se înscrie ca una din cele mai prestigioase realizări ale petrochimistilor din țara noastră, iar prin produsele sale de înaltă eficiență economică și de calitate superioară va da un nou impuls unor ramuri de mare importanță ale industriei noastre socialiste.

Hotărâți să nu precupețim nici un efort în munca pentru îndeplinirea sarcinilor de plan și a angajamentelor pe anul 1974, pentru realizarea cincinalului înainte de termen, oamenii muncii prahoveni, colectivul petrochimicilor de la Brazi dedică această nouă realizare celei de-a XXX-a aniversării a Eliberării patriei noastre de sub jugul fascist și Congresului al XI-lea al partidului, dovedindu-și și în acest fel dragostea și atașamentul profund față de politica internă și externă a partidului și statului nostru, închinată înfiorării și dezvoltării multilaterale a scumpei noastre patrii.

Ion CATRINESCU
prim-secretar al Comitetului Județean Prahova
al Partidului Comunist Român

ÎN ZIARUL DE AZI:

- „IN RITMUL ȘI LA ORA EXACTĂ A ÎNTRERII SOCIALISTE”
- POPULARITATEA UNIVERSITĂȚII POPULARE
- RUBRICILE NOASTRE: DIN POȘTA REDACȚIEI; FAPTUL DIVERS; CONTRASTE; „ȘCIINȚA” PE URMELE „ȘCIINȚEI”; CARNET CULTURAL; NOTE DE LECTURĂ; SPORT; DE PRETUTINDENI

Interviul acordat de tovarășul Nicolae Ceaușescu ziarului austriac „Die Presse”

După cum s-a mai anunțat, la 20 martie a.c., tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Consiliului de Stat al Republicii Socialiste România, a primit pe ziaristul austriac dr. OTTO SCHULMEISTER, redactor-șef al ziarului „Die Presse” din Viena, căruia i-a acordat următorul interviu:

INTREBARE: Vin din Austria, țară pe care dumnea noastră ați vizitat-o nu de mult. Aș dori să vă întreb cum apreciați posibilitățile și șansele colaborării regionale, fiind seamă de modificările care au loc în politica internațională și ce obstacole considerați că se ridică în calea acestei colaborări?

CEAUȘESCU: Cum apreciați perspectivele lichidării blocurilor în Europa?

RĂSPUNS: Imi amintesc și acum cu multă plăcere de vizita în Austria, de convorbirile avute cu președintele și cancelarul Austriei, cu alți oameni politici și apreciez mult dezvoltarea relațiilor între România și Austria.

În ce privește perspectivele și posibilitățile colaborării regionale, consider că acestea trebuie privite în contextul mai larg al dezvoltării colaborării europene, al înfăptuirii securității pe continent și în general al afirmării în lume a noilor principii de relații dintre state.

După cum este cunoscut, în ultimii ani s-au produs mari schimbări în viața internațională. S-a început imprimarea unui nou curs spre destindere și colaborare. În acest sens, și în Europa s-au obținut unele rezultate pozitive în normalizarea relațiilor dintre state, mult referindu-se la relațiile dintre o serie de țări socialiste și R.F. Germania.

Toate aceste schimbări au creat condiții pentru înțeperea Confederației general-europene, care își desfășoară acum lucrările la Geneva.

În contextul acestor schimbări, noi apreciem că sint posibile și trebuie realizate și relațiile de colaborare regională.

Desigur, existența blocurilor militare devine tot mai mult un anacronism într-o Europă care se îndreaptă — așa putea spune — spre o nouă epocă, de colaborare pe baze noi, de egalitate, de respect reciproc, de cooperare în toate domeniile de activitate.

Fără îndoială, înfăptuirea securității europene, afirmarea pe plan internațional a principiilor noi și accentuarea cursului destinderii, a afirmării noilor relații dintre state, a dezvoltării încrederii între ele și a colaborării multilaterale.

Noi apreciem că acesta este un proces firesc, dar el se va realiza treptat, pe măsura consolidării cursului destinderii, a afirmării noilor relații dintre state, a dezvoltării încrederii între ele și a colaborării multilaterale.

INTREBARE: În ce măsură considerați, domnule președinte, că există perspective de largire a colaborării țărilor dunărene — sud-est europene — care să antreneze și participarea Austriei?

RĂSPUNS: România se pronunță pentru colaborarea regională, pentru colaborare în diferite zone ale Europei, așa cum este, de exemplu, zona din Balcani. Desigur, în

această zonă există și oportunități de colaborare regională, dar acestea trebuie privite în contextul mai larg al dezvoltării securității pe continent și în general al afirmării în lume a noilor principii de relații dintre state.

INTREBARE: Aveți în vedere o organizație care să cuprindă numai această regiune sau întreaga Europă?

RĂSPUNS: Nu mă gândesc neapărat la crearea unei organizații, ci la o cooperare cit mai bine conturată și sub forme care să permită o bună colaborare în diferite domenii, între aceste state.

INTREBARE: Această colaborare nu ar fi îndreptată, desigur, împotriva nimănui?

RĂSPUNS: Evident, colaborarea țărilor dunărene sau sud-est europene nu poate fi îndreptată împotriva cuiva. Dimpotrivă, ea trebuie să se încadreze în colaborarea generală din Europa, în înfăptuirea unor relații noi de egalitate, de respect și încredere între toate națiunile.

INTREBARE: Cum ați văzut, domnule președinte, stadiul și perspectivele discuțiilor de la Geneva și Viena pe teme securității europene și ale reducerii trupelor, fiind

seama, pe de o parte, de faptul că unii consideră ritmul acestor discuții prea lent și rezultatele prea mărunte și, pe de altă parte, de proiectele contacte între marile puteri?

RĂSPUNS: Este încă greu de făcut o apreciere cu privire la desfășurarea convorbirilor de la Viena, ținând seama că ele se desfășoară în anumele condiții care fac greu accesibilă cunoașterea, de către opinia publică, a negocierilor și tendințelor din cadrul acestor convorbiri.

România a acceptat să participe la negocierile de la Viena pornind de la necesitatea ca la acestea să poată lua parte, într-o perioadă sau alta, toate țările europene.

Considerăm că trebuie folosite toate căile posibile pentru a se ajunge la înțelegere cu privire la măsurile de dezarmare reală, de reducere a trupelor, de retragere a trupelor străine de pe teritoriile altor state. Chiar dacă aceste măsuri vor fi parțiale, ca orice început, ele sînt utile dacă se încadrează în perspectivele și în eforturile generale pentru o dezarmare reală.

În ce privește conferința de la Geneva, noi apreciem că lucrările ei se desfășoară cu rezultate pozitive. Sperăm că se va ajunge, într-o perioadă relativ scurtă, la încheierea lucrărilor și la adoptarea unor documente care să afirme cu putere noile principii de relații dintre statele europene și să favorizeze colaborarea multilaterală între ele; apreciem că sint condiții ca, în

(Continuare în pag. a V-a)

PRIMIRI LA TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU

Delegația Camerei Populare a R. D. Germane, condusă de Gerald Götting



Vineri, 22 martie, tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Consiliului de Stat al Republicii Socialiste România, a primit delegația Camerei Populare a Republicii Democratice Germane, condusă de Gerald Götting, președintele camerei, care, la invitația Marii Adunări Naționale, face o vizită în țara noastră.

La întrevvedere au participat tovarășii Emil Bodnăraș, Ilie Verdet, Ștefan Voitec, Gheorghe Cioară, Emil Drăgănescu, Cornel Burtică, Maria Groza, vicepreședinte al Marii Adunări Naționale, Constantin Stătescu, secretarul Consiliului de Stat.

Membrii delegației au fost însoțiți de dr. Hans Voss, ambasadorul R. D. Germane la București.

Președintele Camerei Populare a transmis tovarășului Nicolae Ceaușescu un salut cordial din partea tovarășilor Erich Honecker, prim-secretar al Comitetului Central al Partidului Socialist Unit din Germania și Willi Stoph, președintele Consiliului de Stat al R. D. Germane.

Multumind, tovarășul Nicolae Ceaușescu a adresat, la rîndul său, un călduros salut și cele mai bune urări tovarășilor Erich Honecker și Willi Stoph.

În timpul convorbirii s-a subliniat că vizita delegației Camerei Populare este o expresie a relațiilor prietenești existente între Partidul Comunist Român și Partidul Socialist Unit din Germania, între popoarele celor două țări, ea contribuind la întărirea acestor relații, la o mai bună cunoaștere a viziilor și realizărilor poporului român. Aprecindu-se bunele raporturi dintre parlamentele României și R. D. Germane, a fost exprimată dorința de a se intensifica tot mai mult contactele între Marea Adunare Națională și Camera Populară.

S-a relevat, cu deplină satisfacție, că raporturile de colaborare multilaterală și solidaritate frățoasă dintre România și R. D. Germane se amplifică și se întăresc tot mai mult, în spiritul convorbirilor fructuoase dintre tovarășii Nicolae Ceaușescu și Erich Honecker, avute în mai 1972 la București, care au marcat o contribuție de seamă la adâncirea și dezvoltarea, într-un ritm și mai susținut, a relațiilor dintre cele două țări socialiste prietene, pe baza principiilor marxismului și internaționalismului socialist.

Constatându-se că există posibilități pentru a lărgi colaborarea politică, economică, tehnic-științifică și în alte

domenii, dintre România și R. D. Germane, a fost exprimată hotărârea comună de a se acționa pentru extinderea și diversificarea acestei colaborări pe toate planurile, în interesul ambelor popoare, al cauzei generale a socialismului și păcii.

Trecîndu-se în revistă o serie de probleme actuale ale vieții internaționale, au fost subliniate, în cursul întrevederii, tendințele pozitive ce se manifestă spre destindere și securitate. Pornind de la faptul că lupta unită a popoarelor constituie un factor determinant în realizarea și accentuarea noului curs spre destindere, a fost evidențiat rolul tot mai mare pe care îl au parlamentele din țările socialiste, din toate țările, ca exponente ale maselor populare, în edificarea unei securități trainice pe continentul nostru și în lume, în promovarea păcii, înțelegerii și cooperării între națiuni.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a transmis poporului din Republica Democrată Germană urarea de a obține, sub conducerea Partidului Socialist Unit din Germania, succese tot mai mari în fătura societății socialiste.

Întrevedere s-a desfășurat într-o atmosferă tovarășească, de caldă prietenie.

Delegația Partidului Unit al Independenței Naționale (U.N.I.P.) din Zambia

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, a primit, vineri după-amiază, delegația Partidului Unit al Independenței Naționale (U.N.I.P.) din Zambia, condusă de Andrew Bob Muteba, membru al Comitetului Central, președinte al Comisiei C.C. al U.N.I.P. pentru problemele tineretului și sportului, care face o vizită în țara noastră, la invitația C.C. al P.C.R.

Din delegație fac parte S. Soko și F. Bulawayo, membri ai Comitetului Central al U.N.I.P., și M. Ndlovu, activist.

La primire au participat tovarășii Cornel Burtică, membru supleant al Comitetului Executiv, secretar al C.C. al P.C.R., și Ștefan Andrei, secretar al C.C. al P.C.R.

Cu prilejul întrevederii, conducătorul delegației U.N.I.P. a transmis tovarășului Nicolae Ceaușescu un salut călduros din partea președintelui Republicii Zambia, președinte al Partidului Unit al Independenței Naționale, Kenneth David Kaunda, împreună cu cele mai bune urări prietenești de sănătate, viață lungă și succese în activitatea de înaltă

răspundere în fruntea Partidului Comunist Român și a statului român.

Ospesții au exprimat vii mulțumiri pentru a invitația de a vizita România, pentru primirea plină de atenție și ospitalitatea cordială de care s-a bucurat delegația U.N.I.P., pentru prilejul oferit de a cunoaște realizările partidului și poporului român în construcția socialismului.

Dînd o înaltă apreciere succesei poporului român, obținute sub conducerea P.C.R., a președintelui Nicolae Ceaușescu, delegația și-a manifestat satisfacția pentru schimbul fructuos de experiență și informații realizat în timpul vizitei, pe care o consideră de mare importanță pentru activitatea Partidului Unit al Independenței Naționale.

La rîndul său, tovarășul Nicolae Ceaușescu a rugat pe oșpeții ca, la înapoierea în patrie, să transmită președintelui Kenneth David Kaunda salutul său prietenesc, cele mai bune urări de sănătate și fericire.

Evocînd experiența proprie a României, secretarul general al partidului a salutată constituirea Partidului Unit al Independenței Naționale din Zambia — ca partid unic, conducător — subliniind în-

semnătatea deosebită a unității de acțiune a tuturor forțelor patriotice naționale pentru înfăptuirea programului de dezvoltare economică și socială și pentru consolidarea independenței țării.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a exprimat, în numele său, al conducerii partidului și statului român, satisfacția deplină pentru bunele relații ce se dezvoltă permanent între România și Zambia — colaborare realizată între două țări independente și egale, între cele două partide și popoare. Secretarul general al partidului a reafirmat hotărârea P.C.R. și a poporului român de a îndeplini în cele mai bune condiții înțelegerile convenite cu prilejul înfăptuirii la nivel înalt, celelalte acorduri existente între țările noastre, de a întări solidaritatea și colaborarea între cele două partide și popoare, între România și Zambia.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a transmis Partidului Unit al Independenței Naționale din Zambia salutul său, al Partidului Comunist Român, al poporului român, iar poporul român prietenului nostru prosperitate și succese pe calea progresului social, a dezvoltării independente, de sine stătătoare.

Tovarășul Ib Norlund, secretar al C.C. al Partidului Comunist din Danemarca

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, a primit, la 22 martie, pe tovarășul Ib Norlund, membru al Biroului Politic, secretar al Comitetului Central al Partidului Comunist din Danemarca, și pe soția sa, tovarășa Gertrud Sjøerholm Nielsen, membru candidat al C.C. al P.C.D., care, la invitația C.C. al P.C.R., fac o vizită de prietenie în țara noastră.

La întrevedere au participat tovarășii Gheorghe Pană, membru al Comitetului Executiv, al Președintelui Permanent, secretar al C.C. al P.C.R., Ștefan Andrei, secretar al C.C. al P.C.R., Ghizela Vass, membru al C.C. al P.C.R.

Cu acest prilej, oaspețele a transmis tovarășului Nicolae Ceaușescu un călduros salut și cele mai bune urări din partea C.C. al P.C. din Danemarca, a președintelui partidului, tovarășul Knud Jespersen, im-

preună cu felicitări pentru succesele dobîndite de poporul român în opera de construcție a societății socialiste multilaterale dezvoltate.

La rîndul său, tovarășul Nicolae Ceaușescu a adresat, din partea C.C. al P.C.R. și a sa personal, tovarășului Knud Jespersen, C.C. al P.C. din Danemarca, un cordial salut tovarășesc, precum și urări de noi succese în activitatea viitoare a comunistilor danezi.

În cursul convorbirii s-a făcut o informare reciprocă în legătură cu preocupările actuale și de perspectivă ale Partidului Comunist Român și Partidului Comunist din Danemarca și a avut loc un schimb de vederi în probleme privind relațiile dintre P.C.R. și P.C.D.

Relevîndu-se cu satisfacție evoluția ascendentă a legăturilor de prietenie și colaborare dintre Partidul Comunist Român și Partidul Comu-

nist din Danemarca, au fost evidențiate hotărârea și dorința comună de a le extinde și diversifica în continuare, în interesul celor două partide și popoare, al întăririi și dezvoltării raporturilor politice, economice, tehnico-științifice, culturale dintre România și Danemarca.

Au fost abordate, de asemenea, aspecte actuale ale vieții internaționale, ale mișcării comuniste și muncitorești, ambele părți reafirmîndu-și hotărârea de a-și aduce întreaga contribuție la întărirea unității și solidarității partidelor comuniste și muncitorești, la lupta pentru pace, democrație și socialism, împotriva imperialismului, colonialismului, pentru instaurarea unui climat de destindere, cooperare și securitate în Europa și în lume.

Întrevedere a decurs într-o atmosferă de caldă prietenie și înțelegere reciprocă.

Publicistul italian Franco Piccinini

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Consiliului de Stat al Republicii Socialiste Româ-

nia, a primit, vineri după-amiază, pe publicistul italian Franco Piccinini. La întrevedere a participat tovarășul Cornel Burtică, membru su-

pleant al Comitetului Executiv, secretar al C.C. al P.C.R.

Cu acest prilej, tovarășul Nicolae Ceaușescu a acordat un interviu pentru un grup de ziare italiene.

Interviu acordat de tovarășul Nicolae Ceaușescu ziarului austriac „Die Presse“

(Urmare din pag. 1)

cursul acestui an, să aibă loc și fața a treia a Conferinței generale europene, care să adopte documente corespunzătoare și să marcheze începutul unei noi ere în viața continentală noastră.

INTREBARE: Considerați că înțelegerea dintre Washington, Moscova și Pekin influențează asupra relațiilor internaționale și intereselor țării mici și mijlocii din Europa?

RĂSPUNS: Am apreciat pozitiv contactele și înțelegerea realizate între S.U.A. și R.P. Chineză, între S.U.A. și U.R.S.S., considerînd aceste înțelegeri ca pași pozitivi în normalizarea relațiilor dintre state cu orînduirii sociale diferite și în afirmarea unor relații noi între state.

Design, aceste înțelegeri au o importanță în dezvoltarea relațiilor internaționale și, în măsura în care merg în direcția soluționării problemelor mondiale cu participarea și în interesul tuturor statelor, ele nu pot fi decât salutare. Dar trebuie să avem în vedere că problemele care confruntă astăzi omenirea nu pot fi soluționate numai de cîteva state, oricît ar fi ele de mari. Pentru a se ajunge la rezolvarea problemelor care preocupă omenirea, în interesul tuturor națiunilor, al păcii și colaborării, apare ca o necesitate participarea activă la viața internațională a tuturor statelor, indiferent de mărimea lor.

INTREBARE: La noi în Vest sînt mulți care nu mai știu că independența națională merită orice sacrificiu.

RĂSPUNS: Sînt unii. Cred că popoarele înțeleg bine și se preocupă de a-și asigura independența, să participe tot mai activ la soluționarea tuturor problemelor.

De altfel, în perioada 5-8 luni am demonstrat și demonstrăm cu putere forța și posibilitățile pe care le au țările mici și mijlocii în afirmarea punctelor lor de vedere, în participarea la soluționarea diferitelor probleme internaționale.

INTREBARE: Asem, pe de o parte, Organizația Națiunilor Unite, pe de altă parte, avem planul înfăptuirii unei securități europene. Considerați că într-un consiliu de securitate european — să-i spunem așa — țările mici și mijlocii ar avea un cuvînt mai greu de spus astăzi decît în cadrul Adunării Generale a O.N.U.?

RĂSPUNS: Înfaptuirea securității europene — după cum am mai menționat — ar avea o importanță deosebită pentru dezvoltarea colaborării dintre toate statele acestui continent. Nu este vorba de a crea un consiliu al securității europene. Noi pornim de la necesitatea întăririi Organizației Națiunilor Unite și a rolului său în viața internațională. Securitatea europeană o primim în contextul întăririi și creșterii rolului O.N.U. și al organismelor sale.

Noi sîntem partizanii creării unui organism permanent de contacte și colaborare între țările europene, care să permită și în viitor organizarea diferitelor reuniuni și abordarea în comun a problemelor ce se ivesc.

INTREBARE: Domnule președinte, la noi și în Europa occidentală, în general, se face simțită o dezorientare. România ne prezintă însă exemplul unei politici și unei ideologii foarte strîns de anumite obiective ale poporului român și, în același timp, de obiectivele europene. Există, dacă nu mă înșel, un dicton românesc: Capul ce se pleacă, sabia nu-l taie. Cum ar putea fi interpretat el în contextul actual al problemelor europene?

RĂSPUNS: Sigur că schimbările care au loc în Europa și în lume pun multe probleme și cer soluții noi. Trăim o epocă în care au loc schimbări fundamentale în relațiile sociale, naționale și în relațiile internaționale. Este normal ca, în asemenea împrejurări, să se ridice probleme deosebite în viața fiecărui naționali, a fiecărui stat, să privesc în felul în care se vor așeza relațiile viitoare.

Eu n-aș putea vorbi de o dezorientare; aș putea mai curînd vorbi despre noi căutări pentru a asigura dezvoltarea viitoare. Pornind de la concepții diferite despre lume, și perspectivele sînt diferite cîteodată în mod diferit.

Dar, după părerea mea, putem să primim cu încredere viitorul aflat din punctul de vedere al relațiilor sociale, naționale, cu condiția, desigur, de a nu sta pasivi, ci, dimpotrivă, de a acționa cu toată hotărîrea pentru a asigura această dezvoltare nouă în viața contemporană.

INTREBARE: Nu vedeți în această oțărătură specifică, numai românească?

RĂSPUNS: A avea o preocupare pentru asigurarea unei vieți demne, independente, a unui popor nu poate fi numai ceva specific românesc; este o preocupare a tuturor acelor care doresc intrarea în sfera serviciilor, intereselor și intereselor progresului umanității.

INTREBARE: Ați vizitat Orientul Apropiat, ați fost într-o serie de țări din America Latină, cunoașteți problemele „lumii a treia”, are loc un val de inflație. Ce influențe credeți că vor avea toate acestea asupra intereselor și problemelor în România?

RĂSPUNS: Dezvoltarea economică mondială a fost, desigur, într-o anumită măsură, afectată de criza energiei, s-au ridicat o serie de probleme noi legate de asigurarea materilor prime și, în general, de raporturile între țările dezvoltate economic și cele în curs de dezvoltare.

Dacă adăugăm la toate acestea criza monetară mondială, se poate spune că pe plan internațional au apărut cîteva probleme de importanță hotărîtoare pentru dezvoltarea viitoare a omenirii.

După părerea noastră, este necesar ca toate aceste probleme să fie studiate cu multă seriozitate, cu participarea tuturor statelor. Nu mai este posibil ca doar un grup de state să poată adopta hotărîri care, după aceea, să fie impuse celorlalte țări.

INTREBARE: În acest sens, noi considerăm că dezbaterile apropiate în cadrul Organizației Națiunilor Unite a problemelor materilor prime, energiei, a altor probleme economice va avea o importanță deosebită. Noi socotim că trebuie să se pornească de la necesitatea așezării raporturilor economice internaționale pe baze noi, echitabile. Este

raporturi noi trebuie să permită și un progres mai rapid al țării în curs de dezvoltare.

INTREBARE: Vă gândiți, cumva, domnule președinte, la posibilitatea creării unui nou organism?

RĂSPUNS: Există deja o serie de organisme internaționale. Sigur, e greu acum de spus cum vor evolua lucrurile.

Noi considerăm însă că întreaga activitate de soluționare a acestor probleme complexe trebuie să se desfășoare în cadrul sau sub egida Organizației Națiunilor Unite și cu participarea tuturor statelor.

INTREBARE: Domnule președinte, se aude mereu de planul unei conferințe mondiale a partidelor comuniste. Au avut loc discuții preliminare, chiar controversate. Ce părere aveți?

RĂSPUNS: Este un lucru firesc ca partidele comuniste să discute despre problema unei noi conferințe internaționale. Trăim într-o epocă în care au loc în fiecare an zeci de conferințe internaționale.

Partidele își expun părerile asupra acestei probleme, se manifestă diferite opinii și aceasta este, cred, ceva normal. În momentul în care se va ajunge la o anumită concluzie generală se va putea vedea cum să se treacă la pregătirea unei asemenea conferințe.

INTREBARE: Nu vedeți în acest lucru un semn că se pregătește o schimbare în politica internațională și multilaterală. Pornim de la necesitatea de a ajunge la asemenea înțelegeri și forme de colaborare care să servească dezvoltării fiecărui țară, fiecărui partid, să nu ataceze în nici un fel autonomia și independența partidelor comuniste, să prilejuiască un schimb liber de păreri care să ajute la o mai bună înțelegere a transformărilor care au loc în lume și să nu ducă în nici un fel la punerea în discuție a politicii altui partid.

INTREBARE: Dacă considerați, domnule președinte, că democrațiile occidentale se află într-o criză și dacă putem conta pe o dezvoltare în sensul gaulist?

RĂSPUNS: Mi-ar fi greu să fac acum o caracterizare a situației din țările occidentale. Aceasta presupune o mai bună cunoaștere a acestor probleme. Cred că forțele politice din fiecare țară cunosc cel mai bine stările de lucruri și fenomenele și știu cel mai bine ce au de făcut în soluționarea diferitelor probleme. Cred însă că există anumite cercuri reacționare — nu nu le numesc gauliste, ci reacționare — care încearcă în unele țări occidentale să orienteze evoluția acestora pe o altă cale, să se opună dezvoltării democratice. Dacă analizăm însă unele preocupări ale forțelor democratice din aceste țări vedem că ele merg pe calea de a-și uni eforturile tocmai pentru a asigura dezvoltarea democratică a țărilor lor.

INTREBARE: În acest sens, cred că putem privi cu încredere dezvoltarea în perspectivă a acestor țări, în condițiile creșterii forțelor progresiste și realizării unității lor de acțiune.

INTREBARE: În încheiere aș dori să folosesc acest prilej pentru a transmite cititorilor ziarului dumneavoastră, întregul popor austriac, cele mai calde urări de prosperitate și fericire, de succes în lupta pentru cauza progresului și păcii.

Sistemul carnelor de securitate este destul de răspîndit în Franța. Pentru a achita costul unui costum de baie sau al unui apartament, cumpărătorul plătează un cec în numele vânzătorului. Și banii circula nevăzuți prin rețeaua complicată a mecanismelor financiare. Operarea simplă — cu o singură condiție: cecul trebuie să fie în bancă. Dar ce se întâmplă cînd banca nu mai efectuează transferul acestor sume?

De cîteva săptămîni, o grevă mai puțin obișnuită, greva funcționarilor din bănci, blochează în Franța numeroase circuite financiare. Zilnic, 2,5 milioane valori în cecuri și efecte comerciale se îngîmbează în sedile băncilor și în anexele băncilor. Ordinațiile înscrise pe cecuri și pe efecte comerciale sunt ignorate și organizat vîneri, în Capitală, o seară culturală.

Prof. univ. Dionisie Pippidi, directorul Institutului de arheologie din București, a conferențiat despre „Civilizația grecă”. În continuare au fost prezentate filme documentare recente.

La manifestare au participat membri ai conducerii I.R.C.S., funcționari superiori din Ministerul Afacerilor Externe, oameni de artă și cultură, un numeros public.

De asemenea, au fost de față Aristide Phrydas, ambasadorul Republicii Elene la București, și membri ai ambasadei.

(Agerpres)

Alteiei Sale Regale

Prințului NORODOM SIANUK
Șeful Statului Cambodgic,
Președintele Frontului Unit Național al Cambodgiei

Cea de-a IV-a aniversare a creării Frontului Unit Național al Cambodgiei și Forțelor Armate Populare de Eliberare Națională constituie un prilej plăcut de a adresa Alteiei Voastre și eroicului popor khmer cele mai sincere felicitări și un cald salut de solidaritate frățască.

Constituirea, în urmă cu 4 ani, a Frontului Unit Național al Cambodgiei și Forțelor Armate Populare de Eliberare Națională a marcat începutul unei etape superioare în lupta pentru salvagardarea intereselor naționale, pentru fîurirea unei Cambodgii libere și independente.

Lupta eroică și plină de sacrificii a poporului khmer constituie o dovadă elocventă a faptului că în zilele noastre nici o forță nu poate înfrînge voința unei națiuni de a-și hotărî singură destinele, de a trăi în libertate și independență.

Republica Socialistă România și întregul popor român își reafirmă și cu această ocazie solidaritatea cu lupta bravului popor khmer, precum și încrederea că victoria finală va aparține forțelor patriotice cambodgiene sub conducerea F.U.N.C.

Fie că relațiile de prietenie și solidaritate militantă dintre popoarele română și khmer să se întărească și dezvolte continuu în lupta împotriva imperialismului, pentru progres și pace în lume.

NICOLAE CEAUȘESCU
Președintele Consiliului de Stat,
președintele Frontului
Unității Socialiste
din Republica Socialistă România

Sprîjin deplin luptei drepte a poporului khmer!

Perioada dintre 17 și 24 martie marchează săptămîna de solidaritate internațională cu Guvernul Revoluționar de Uniune Națională al Cambodgiei (G.R.U.N.C.), proclamată de Conferința asupra Cambodgiei, desfășurată la sfîrșitul anului trecut la Paris în cadrul acestui acțiunii internaționale, la 23 martie se sărbătorește împlinirea a patru ani de la crearea Frontului Unit Național al Cambodgiei (F.U.N.C.) și a Forțelor Armate Populare de Eliberare Națională.

Obiectivele F.U.N.C. și G.R.U.N.C. constau în constituirea unei Cambodgii independente, suverane, pacifice, neutre, democratice și progresive, în condițiile integrității teritoriale a țării. Pentru atîngerea acestor obiective, poporul cambodgian, mobilizîndu-și toate resursele, a declarat o amplă ofensivă armată pe întreg teritoriul țării pentru înlăturarea guvernului trădător al lui Lon Nol, a eliberat numeroase centre populate și a provocat, totodată, grele pierderi inamicului. În prezent, forțele patriotice controlează 90 la sută din teritoriul național, suprafață pe care trăiesc 80 la sută din populația țării. În zonele eliberate au luat efectiv activitate F.U.N.C., care desfășoară o viață activă economică și social-culturală.

După cum este cunoscut, România socialistă, consecventă politicii sale de solidaritate cu lupta popoarelor pentru dreptul de a-și hotărî singure destinele, cu toate forțele progresiste, antimprialiste, militante hotărîtoare pentru stabilirea unei păci drepte și a unei democrații fundamentale garantate prin Acordurile de la Geneva din 1954 — ceea ce ar permite poporului khmer să treacă la reconstrucția țării, la concentrarea forțelor sale spre dezvoltarea economică, spre materializarea aspirațiilor sale de pace și progres.

T. PRELIPCEANU
Cu ocazia celei de-a 4-a aniversări a creării Frontului Unit Național al Cambodgiei și a Forțelor Armate Populare de Eliberare Națională, ministrul apărării naționale al Republicii Socialiste România, generalul de armată Ion Ioniță, a adresat o scrisoare de felicitare lui Sianuk, vicepremier și ministru al apărării naționale al Guvernului Regal de Uniune Națională al Cambodgiei, comandant-șef al Forțelor Armate Populare de Eliberare Națională a Cambodgiei. (Agerpres)

Pe deplin solidar cu cauza dreaptă a poporului cambodgian, țara noastră se pronunță în mod hotărît pentru respectarea neabătută a independenței și suveranității Cambodgiei, a neutralității și integrității sale teritoriale — drepturi fundamentale garantate prin Acordurile de la Geneva din 1954 —, ceea ce ar permite poporului khmer să treacă la reconstrucția țării, la concentrarea forțelor sale spre dezvoltarea economică, spre materializarea aspirațiilor sale de pace și progres.

Ca rezultat al eforturilor creatoare ale poporului cambodgian, au fost puse bazele unei industrii naționale. În scopul valorificării deplină a resurselor naturale pentru propria dezvoltare, al întăririi sectorului de stat din economie, guvernul cambodgian a realizat o naționalizare, în ultimul timp, o serie de întreprinderi din ramurile chimice și ale industriei și

reînnoirea și modernizarea infrastructurii și a serviciilor de comunicații. În acest sens, sînt demne de relevanță recențele hotărîri ale Pașiiunului și Republicii Populare Bangladesh de a se recunoaște oficial, reciproc, hotărîri care, fără îndoială, sînt merite deosebite o influență pozitivă asupra climatului politic din regiune, contribuind la edificarea unei păci durabile în zonă.

Poporul român urmează cu simpatie și entuziasm să încerce prietenie eforturile depuse de poporul cambodgian pentru dezvoltarea și înălțarea patriei sale. Relațiile de prietenie și colaborare existente între România și Pakistan au cunoscut, în special în ultimul timp, un curs continuu ascendent. Un moment deosebit de însemnat în această evoluție l-a constituit vizita în Pakistan, la începutul anului 1973, a tovarășului Nicolae Ceaușescu, vizită care a evidențiat cu putere dorința comună de a dezvolta conlucrarea reciproc avantajoasă.

Se poate aprecia că, în rîstimpul scurs de la această vizită, s-au făcut pași importanți pe calea mîntuirii prieteniei și colaborării existente în Declarația solemnă comună, în celelalte documente și acorduri semnate de reprezentanții ambelor țări, care au evidențiat, în mod clar, colaborarea româno-pakistaneză s-a extins și diversificat în permanență, fructificînd în activități economice și culturale. În acest sens, sînt demne de relevanță recențele hotărîri ale Pașiiunului și Republicii Populare Bangladesh de a se recunoaște oficial, reciproc, hotărîri care, fără îndoială, sînt merite deosebite o influență pozitivă asupra climatului politic din regiune, contribuind la edificarea unei păci durabile în zonă.

Poporul român urmează cu simpatie și entuziasm să încerce prietenie eforturile depuse de poporul cambodgian pentru dezvoltarea și înălțarea patriei sale. Relațiile de prietenie și colaborare existente între România și Pakistan au cunoscut, în special în ultimul timp, un curs continuu ascendent. Un moment deosebit de însemnat în această evoluție l-a constituit vizita în Pakistan, la începutul anului 1973, a tovarășului Nicolae Ceaușescu, vizită care a evidențiat cu putere dorința comună de a dezvolta conlucrarea reciproc avantajoasă.

Se poate aprecia că, în rîstimpul scurs de la această vizită, s-au făcut pași importanți pe calea mîntuirii prieteniei și colaborării existente în Declarația solemnă comună, în celelalte documente și acorduri semnate de reprezentanții ambelor țări, care au evidențiat, în mod clar, colaborarea româno-pakistaneză s-a extins și diversificat în permanență, fructificînd în activități economice și culturale. În acest sens, sînt demne de relevanță recențele hotărîri ale Pașiiunului și Republicii Populare Bangladesh de a se recunoaște oficial, reciproc, hotărîri care, fără îndoială, sînt merite deosebite o influență pozitivă asupra climatului politic din regiune, contribuind la edificarea unei păci durabile în zonă.

Poporul român urmează cu simpatie și entuziasm să încerce prietenie eforturile depuse de poporul cambodgian pentru dezvoltarea și înălțarea patriei sale. Relațiile de prietenie și colaborare existente între România și Pakistan au cunoscut, în special în ultimul timp, un curs continuu ascendent. Un moment deosebit de însemnat în această evoluție l-a constituit vizita în Pakistan, la începutul anului 1973, a tovarășului Nicolae Ceaușescu, vizită care a evidențiat cu putere dorința comună de a dezvolta conlucrarea reciproc avantajoasă.

Se poate aprecia că, în rîstimpul scurs de la această vizită, s-au făcut pași importanți pe calea mîntuirii prieteniei și colaborării existente în Declarația solemnă comună, în celelalte documente și acorduri semnate de reprezentanții ambelor țări, care au evidențiat, în mod clar, colaborarea româno-pakistaneză s-a extins și diversificat în permanență, fructificînd în activități economice și culturale. În acest sens, sînt demne de relevanță recențele hotărîri ale Pașiiunului și Republicii Populare Bangladesh de a se recunoaște oficial, reciproc, hotărîri care, fără îndoială, sînt merite deosebite o influență pozitivă asupra climatului politic din regiune, contribuind la edificarea unei păci durabile în zonă.

Poporul român urmează cu simpatie și entuziasm să încerce prietenie eforturile depuse de poporul cambodgian pentru dezvoltarea și înălțarea patriei sale. Relațiile de prietenie și colaborare existente între România și Pakistan au cunoscut, în special în ultimul timp, un curs continuu ascendent. Un moment deosebit de însemnat în această evoluție l-a constituit vizita în Pakistan, la începutul anului 1973, a tovarășului Nicolae Ceaușescu, vizită care a evidențiat cu putere dorința comună de a dezvolta conlucrarea reciproc avantajoasă.

Se poate aprecia că, în rîstimpul scurs de la această vizită, s-au făcut pași importanți pe calea mîntuirii prieteniei și colaborării existente în Declarația solemnă comună, în celelalte documente și acorduri semnate de reprezentanții ambelor țări, care au evidențiat, în mod clar, colaborarea româno-pakistaneză s-a extins și diversificat în permanență, fructificînd în activități economice și culturale. În acest sens, sînt demne de relevanță recențele hotărîri ale Pașiiunului și Republicii Populare Bangladesh de a se recunoaște oficial, reciproc, hotărîri care, fără îndoială, sînt merite deosebite o influență pozitivă asupra climatului politic din regiune, contribuind la edificarea unei păci durabile în zonă.

Poporul român urmează cu simpatie și entuziasm să încerce prietenie eforturile depuse de poporul cambodgian pentru dezvoltarea și înălțarea patriei sale. Relațiile de prietenie și colaborare existente între România și Pakistan au cunoscut, în special în ultimul timp, un curs continuu ascendent. Un moment deosebit de însemnat în această evoluție l-a constituit vizita în Pakistan, la începutul anului 1973, a tovarășului Nicolae Ceaușescu, vizită care a evidențiat cu putere dorința comună de a dezvolta conlucrarea reciproc avantajoasă.

Se poate aprecia că, în rîstimpul scurs de la această vizită, s-au făcut pași importanți pe calea mîntuirii prieteniei și colaborării existente în Declarația solemnă comună, în celelalte documente și acorduri semnate de reprezentanții ambelor țări, care au evidențiat, în mod clar, colaborarea româno-pakistaneză s-a extins și diversificat în permanență, fructificînd în activități economice și culturale. În acest sens, sînt demne de relevanță recențele hotărîri ale Pașiiunului și Republicii Populare Bangladesh de a se recunoaște oficial, reciproc, hotărîri care, fără îndoială, sînt merite deosebite o influență pozitivă asupra climatului politic din regiune, contribuind la edificarea unei păci durabile în zonă.

Poporul român urmează cu simpatie și entuziasm să încerce prietenie eforturile depuse de poporul cambodgian pentru dezvoltarea și înălțarea patriei sale. Relațiile de prietenie și colaborare existente între România și Pakistan au cunoscut, în special în ultimul timp, un curs continuu ascendent. Un moment deosebit de însemnat în această evoluție l-a constituit vizita în Pakistan, la începutul anului 1973, a tovarășului Nicolae Ceaușescu, vizită care a evidențiat cu putere dorința comună de a dezvolta conlucrarea reciproc avantajoasă.

Se poate aprecia că, în rîstimpul scurs de la această vizită, s-au făcut pași importanți pe calea mîntuirii prieteniei și colaborării existente în Declarația solemnă comună, în celelalte documente și acorduri semnate de reprezentanții ambelor țări, care au evidențiat, în mod clar, colaborarea româno-pakistaneză s-a extins și diversificat în permanență, fructificînd în activități economice și culturale. În acest sens, sînt demne de relevanță recențele hotărîri ale Pașiiunului și Republicii Populare Bangladesh de a se recunoaște oficial, reciproc, hotărîri care, fără îndoială, sînt merite deosebite o influență pozitivă asupra climatului politic din regiune, contribuind la edificarea unei păci durabile în zonă.

Poporul român urmează cu simpatie și entuziasm să încerce prietenie eforturile depuse de poporul cambodgian pentru dezvoltarea și înălțarea patriei sale. Relațiile de prietenie și colaborare existente între România și Pakistan au cunoscut, în special în ultimul timp, un curs continuu ascendent. Un moment deosebit de însemnat în această evoluție l-a constituit vizita în Pakistan, la începutul anului 1973, a tovarășului Nicolae Ceaușescu, vizită care a evidențiat cu putere dorința comună de a dezvolta conlucrarea reciproc avantajoasă.

Se poate aprecia că, în rîstimpul scurs de la această vizită, s-au făcut pași importanți pe calea mîntuirii prieteniei și colaborării existente în Declarația solemnă comună, în celelalte documente și acorduri semnate de reprezentanții ambelor țări, care au evidențiat, în mod clar, colaborarea româno-pakistaneză s-a extins și diversificat în permanență, fructificînd în activități economice și culturale. În acest sens, sînt demne de relevanță recențele hotărîri ale Pașiiunului și Republicii Populare Bangladesh de a se recunoaște oficial, reciproc, hotărîri care, fără îndoială, sînt merite deosebite o influență pozitivă asupra climatului politic din regiune, contribuind la edificarea unei păci durabile în zonă.

Poporul român urmează cu simpatie și entuziasm să încerce prietenie eforturile depuse de poporul cambodgian pentru dezvoltarea și înălțarea patriei sale. Relațiile de prietenie și colaborare existente între România și Pakistan au cunoscut, în special în ultimul timp, un curs continuu ascendent. Un moment deosebit de însemnat în această evoluție l-a constituit vizita în Pakistan, la începutul anului 1973, a tovarășului Nicolae Ceaușescu, vizită care a evidențiat cu putere dorința comună de a dezvolta conlucrarea reciproc avantajoasă.

Se poate aprecia că, în rîstimpul scurs de la această vizită, s-au făcut pași importanți pe calea mîntuirii prieteniei și colaborării existente în Declarația solemnă comună, în celelalte documente și acorduri semnate de reprezentanții ambelor țări, care au evidențiat, în mod clar, colaborarea româno-pakistaneză s-a extins și diversificat în permanență, fructificînd în activități economice și culturale. În acest sens, sînt demne de relevanță recențele hotărîri ale Pașiiunului și Republicii Populare Bangladesh de a se recunoaște oficial, reciproc, hotărîri care, fără îndoială, sînt merite deosebite o influență pozitivă asupra climatului politic din regiune, contribuind la edificarea unei păci durabile în zonă.

Poporul român urmează cu simpatie și entuziasm să încerce prietenie eforturile depuse de poporul cambodgian pentru dezvoltarea și înălțarea patriei sale. Relațiile de prietenie și colaborare existente între România și Pakistan au cunoscut, în special în ultimul timp, un curs continuu ascendent. Un moment deosebit de însemnat în această evoluție l-a constituit vizita în Pakistan, la începutul anului 1973, a tovarășului Nicolae Ceaușescu, vizită care a evidențiat cu putere dorința comună de a dezvolta conlucrarea reciproc avantajoasă.

Se poate aprecia că, în rîstimpul scurs de la această vizită, s-au făcut pași importanți pe calea mîntuirii prieteniei și colaborării existente în Declarația solemnă comună, în celelalte documente și acorduri semnate de reprezentanții ambelor țări, care au evidențiat, în mod clar, colaborarea româno-pakistaneză s-a extins și diversificat în permanență, fructificînd în activități economice și culturale. În acest sens, sînt demne de relevanță recențele hotărîri ale Pașiiunului și Republicii Populare Bangladesh de a se recunoaște oficial, reciproc, hotărîri care, fără îndoială, sînt merite deosebite o influență pozitivă asupra climatului politic din regiune, contribuind la edificarea unei păci durabile în zonă.

Poporul român urmează cu simpatie și entuziasm să încerce prietenie eforturile depuse de poporul cambodgian pentru dezvoltarea și înălțarea patriei sale. Relațiile de prietenie și colaborare existente între România și Pakistan au cunoscut, în special în ultimul timp, un curs continuu ascendent. Un moment deosebit de însemnat în această evoluție l-a constituit vizita în Pakistan, la începutul anului 1973, a tovarășului Nicolae Ceaușescu, vizită care a evidențiat cu putere dorința comună de a dezvolta conlucrarea reciproc avantajoasă.

Se poate aprecia că, în rîstimpul scurs de la această vizită, s-au făcut pași importanți pe calea mîntuirii prieteniei și colaborării existente în Declarația solemnă comună, în celelalte documente și acorduri semnate de reprezentanții ambelor țări, care au evidențiat, în mod clar, colaborarea româno-pakistaneză s-a extins și diversificat în permanență, fructificînd în activități economice și culturale. În acest sens, sînt demne de relevanță recențele hotărîri ale Pașiiunului și Republicii Populare Bangladesh de a se recunoaște oficial, reciproc, hotărîri care, fără îndoială, sînt merite deosebite o influență pozitivă asupra climatului politic din regiune, contribuind la edificarea unei păci durabile în zonă.

Poporul român urmează cu simpatie și entuziasm să încerce prietenie eforturile depuse de poporul cambodgian pentru dezvoltarea și înălțarea patriei sale. Relațiile de prietenie și colaborare existente între România și Pakistan au cunoscut, în special în ultimul timp, un curs continuu ascendent. Un moment deosebit de însemnat în această evoluție l-a constituit vizita în Pakistan, la începutul anului 1973, a tovarășului Nicolae Ceaușescu, vizită care a evidențiat cu putere dorința comună de a dezvolta conlucrarea reciproc avantajoasă.

SĂRBĂTOAREA NAȚIONALĂ

A REPUBLICII ISLAMICE PAKISTAN

Exceleței Sale

Domnului FAZAL ELAHI CHAUDHRY,
Președintele Republicii Islamice Pakistan

ISLAMABAD

În numele Consiliului de Stat, al guvernului și poporului român, cit și al meu personal, am deosebită plăcere să vă transmit, cu ocazia Zilei naționale a Republicii Islamice Pakistan, cele mai sincere felicitări și calde urări de sănătate și fericire Exceleței Voastre, de progres și prosperitate poporului pakistanez prieten.

Păstrînd cele mai plăcute amintiri despre vizita pe care am făcut-o în frumoasa dumneavoastră țară, îmi exprim convingerea și cu acest prilej că discuțiile avute, înțelegerea și acordurile asupra cărora am convenit constituie o contribuție importantă la lărgirea și diversificarea relațiilor de prietenie și colaborare între țările și popoarele noastre, la întărirea păcii și securității internaționale.

NICOLAE CEAUȘESCU
Președintele Consiliului de Stat
al Republicii Socialiste România

ISLAMABAD

În numele Consiliului de Stat, al guvernului și poporului român, cit și al meu personal, am deosebită plăcere să vă transmit, cu ocazia Zilei naționale a Republicii Islamice Pakistan, cele mai sincere felicitări și calde urări de sănătate și fericire Exceleței Voastre, de progres și prosperitate poporului pakistanez prieten.

Păstrînd cele mai plăcute amintiri despre vizita pe care am făcut-o în frumoasa dumneavoastră țară, îmi exprim convingerea și cu acest prilej că discuțiile avute, înțelegerea și acordurile asupra cărora am convenit constituie o contribuție importantă la lărgirea și diversificarea relațiilor de prietenie și colaborare între țările și popoarele noastre, la întărirea păcii și securității internaționale.

NICOLAE CEAUȘESCU
Președintele Consiliului de Stat
al Republicii Socialiste România

ISLAMABAD

În numele Consiliului de Stat, al guvernului și poporului român, cit și al meu personal, am deosebită plăcere să vă transmit, cu ocazia Zilei naționale a Republicii Islamice Pakistan, cele mai sincere felicitări și calde urări de sănătate și fericire Exceleței Voastre, de progres și prosperitate poporului pakistanez prieten.

Păstrînd cele mai plăcute amintiri despre vizita pe care am făcut-o în frumoasa dumneavoastră țară, îmi exprim convingerea și cu acest prilej că discuțiile avute, înțelegerea și acordurile asupra cărora am convenit constituie o contribuție importantă la lărgirea și diversificarea relațiilor de prietenie și colaborare între țările și popoarele noastre, la întărirea păcii și securității internaționale.

NICOLAE CEAUȘESCU
Președintele Consiliului de Stat
al Republicii Socialiste România

ISLAMABAD

În numele Consiliului de Stat, al guvernului și poporului român, cit și al meu personal, am deosebită plăcere să vă transmit, cu ocazia Zilei naționale a Republicii Islamice Pakistan, cele mai sincere felicitări și calde urări de sănătate și fericire Exceleței Voastre, de progres și prosperitate poporului pakistanez prieten.

Păstrînd cele mai plăcute amintiri despre vizita pe care am făcut-o în frumoasa dumneavoastră țară, îmi exprim convingerea și cu acest prilej că discuțiile avute, înțelegerea și acordurile asupra cărora am convenit constituie o contribuție importantă la lărgirea și diversificarea relațiilor de prietenie și colaborare între țările și popoarele noastre, la întărirea păcii și securității internaționale.

NICOLAE CEAUȘESCU
Președintele Consiliului de Stat

